

Potpisani ugovori za dogradnju područnih škola te energetska obnovu osnovnih škola

10.10.2024.



U vremenu kada se obilježava Dječji tjedan, danas je u Varaždinskoj županiji - županiji koja od nedavno nosi i službenu titulu prijatelja djece, upriličeno potpisivanje ugovora za nova važna ulaganja u osnovne škole. U nazočnosti župana Varaždinske županije Anđelka Stričaka, pročelnika Upravnog odjela za prosvjetu, kulturu i sport dr. sc. Miroslava Huđeka, načelnika Općine Petrijanec Željka Posavca i načelnika Općine Jalžabet Rajka Solara, ugovore o radovima na rekonstrukciji i dogradnji školskih zgrada i sportskih dvorana područnih škola Strmec Podravski i Nova Ves Pretrijanečka potpisala je ravnateljica Osnovne škole Petrijanec Valerija Paljak, dok su ugovore o energetska obnovi Osnovne škole „Vladimir Nazor“ Sveti Ilija, kao i Osnovne škole „Petra Zrinski“ Jalžabet potpisale ravnateljice Anđelka Rihtarić, odnosno Mirjana Kučar.

Župan Stričak naglasio je kako su u okviru Dječjeg tjedna, potpisani ugovor jedni od ljepših poklona za učenike.

- Na početku mandata naglasio sam kako gradimo sustav jednakih šansi, a to znači da svakoj našoj školi nastojimo osigurati iste uvjete za rad. Da bismo to postigli, morali smo voditi brigu o tri područja. Prvo je dogradnja potrebnog prostora u sklopu svake naše osnovne i srednje škole. Tako je do sada uloženo gotovo 25 milijuna eura u dogradnju i izgradnju osnovnih škola u Martijancu, Velikom Bukovci i Svetom Iliji te Medicinske škole za potrebe Regionalnog centra kompetentnosti iz inovativnih zdravstvenih tehnologija. Danas su potpisani ugovori za dogradnju još dviju područnih škola u Novoj Vesi i Strmcu Podravskom, u vrijednosti 3 milijuna eura, a nedavno smo otvorili gradilište u sklopu Osnovne škole u Ivancu, za dogradnju škole, vrijednosti također nešto više od 3 milijuna eura. Osim toga, energetske ćemo obnoviti školu u Jalžabetu i Svetom Iliji, te nam još predstoji potpisivanje ugovora za energetske obnovu Područne škole u Margečanu, također vrijednosti sveukupno oko 3,5 milijuna eura. Kada sve to zbrojimo, dolazimo do 35 milijuna eura samo za dogradnju i izgradnju škola – rekao je župan te nastavio kako se paralelno ulaže i u opremanje škola.

- Zaista smo se potrudili da naši učenici u ničemu ne oskudijevaju – od simulatora letenja, vožnje, Newtonovih i Googleovih soba, a vodimo brigu i o socijalnoj komponenti. U tu svrhu izdvajamo više od 10 milijuna eura; za prijevoz učenika, besplatne obroke, pomoćnike u nastavi, asistente, nagrade i stipendije. Nastojimo da svaki naš učenik ima iste uvjete kod školovanja i odrastanja – rekao je župan Stričak.

Pročelnik Huđek podsjetio je kako je 2001. godine Varaždinska županija dobila osnivačka prava za svoje 33 osnovne škole, 13 srednjoškolskih ustanova i Učenički dom.

- Mi smo ta osnivačka prava itekako dobro iskoristili što se tiče razvojnih programa. Glavna nit vodilja bila je društvena kohezija odnosno obrazovni sustav jednakih šansi. I to ćemo ostvariti, dvije godine prije nego ostatak Hrvatske. U ovom trenutku više od 90 posto nastave u školama kojima je osnivač Varaždinska županija provodi se u jednoj smjeni, a ovim potpisanim ugovorima, samo ćemo zaokružiti našu priču. Sve novce koje Županija osigurava, a koje dobivamo od države i preko europskih fondova, iskoristimo ih po načelu dobrog gospodarenja – zaključio je Huđek.

Ravnateljica Osnovne škole Petrijanec Valerija Paljak objasnila je što dogradnja područnih škola znači za učenike škola.

- Obje naše područne škole dobit će po dvije ili tri nove učionice te male sportske dvorane, što nemjerljivo podiže kvalitetu nastave, a uz to će svi učenici imati jednaku šansu kao i učenici naše matične škole. Posebno veseli što će se to dogoditi u idućoj školskoj godini kada slavimo velike obljetnice, 240. obljetnicu otvorenja osnovne pučke škole i 70. obljetnicu osnovnoškolskog obrazovanja u Petrijancu – rekla je ravnateljica Paljak, a na njene riječi nadovezao se načelnik Općine Petrijanec.

- Dvije škole se nadograđuju, s učionicama i dvoranama i to je investicija od gotovo 3,2 milijuna eura, od kojih je gotovo 98 posto bespovratnih sredstava iz Nacionalnog plana oporavka i otpornosti. Inače, samo je šest škola u Hrvatskoj dobilo ta sredstva i ponosan sam što su dvije škole upravo iz Varaždinske županije. Osim dogradnje škola, dograđujemo i dječji vrtić, a vrijednosti investicije iznosi 2,8 milijuna eura. Možemo reći kako se u obrazovanje na području Općine Petrijanec u ovom trenutku ulaže gotovo 6 milijuna eura i te će investicije biti završene u 2025. godini – rekao je Posavec.

Ravnateljica OŠ Sveti Ilija Anđelka Rihtarić podsjetila je kako se njihova škola prije dvije godine uselila u jednu od najmodernijih i najbolje opremljenih školskih zgrada u državi. Izgrađena je zajedničkim sredstvima resornog ministarstva, Varaždinske županije i Općine Sveti Ilija.

- Međutim, škola kao srce zajednice ne zaboravlja i ne zapušta svoje prostore tako da je, uz suglasnost Županije, naša škola krenula u energetska obnovu stare školske zgrade. Pedagoške potrebe su zaista velike, imamo mnogo ideja kako ćemo taj prostor oživjeti i vjerujem da će energetska obnova donijeti veliki boljitak pedagoškoj zajednici, ali i čitavoj lokalnoj zajednici Svetoga Ilije – rekla je ravnateljica Rihtarić.

Ravnateljica OŠ Jalžabet Mirjana Kučar rekla je kako je njihova škola imala tri dogradnje, s tim da je prvi dio izgrađen između Prvoga i Drugoga svjetskoga rata, pa su potrebe zaista velike.

- Ovo ulaganje je na veselje svih djelatnika i učenika jer će se značajno poboljšati uvjeti rada. Sljedeće godine slavimo 185. školstva u Jalžabetu, pa će energetska obnova školske zgrade biti doista lijep poklon.

Načelnik Općine Jalžabet Rajko Solar istaknuo je kako je ovo još jedna investicija u obrazovanju na području Općine Jalžabet.

- Radimo i na dogradnji dječjeg vrtića, projektu vrijednom 2,4 milijuna eura. Uz OŠ Jalžabet, energetski će biti obnovljeni društveni dom u Leštakovcu, kao i dom za starije i nemoćne osobe u Jalžabetu – zaključio je Solar.





